



汇聚爱的力量,公益在行动

# 她用文艺之心做公益

## 63岁的夏淑萍免费为义工组织写歌谱曲,用自己的方式为慈善事业助力



本报7月22日讯(记者 孙淑玉 实习生 赵雪晴 马贵珍) 63岁的夏淑萍自从2009年成为隶属烟台慈善总会的白鸽艺术团义工之后,一直坚持为部队、贫困农村、敬老院进行公益慰问演出。近两年她又开始投身于歌曲创作,夏淑萍的原创歌曲一直免费提供给各慈善义工组织演唱,从未收取费用。夏淑萍称,做公益不止一条路,她希望用自己的方式为慈善义工助力。

刚见到夏淑萍时,她正在为第二天的个人演唱会做最后的准备。连日高温,使得室内温度也极高,夏淑萍守在电脑旁一丝不苟地修改着演唱会的片头,室内的闷热让夏淑萍汗流不止,她不得不隔一会就停下来擦把汗揉揉眼睛。

夏淑萍说,这次的演唱会署名是自己的原创演唱会,但因为自己忙于写词谱曲以致累倒伤了嗓子,不能登台演出,所以这次的演唱会都是由烟台慈善总会下面的各艺术团义工志愿出演。

2009年冬天,夏淑萍通过白鸽艺术团团长薛红梅加入了白鸽艺术团,成为了一名



夏淑萍在慈善义演现场。受访者供图

慈善义工。在加入白鸽艺术团之后,夏淑萍一直跟着艺术团的义工到烟台各敬老院和贫困农村进行公益演出。

“做义工,为敬老院的人唱我自己写词谱曲的歌会使我心情好。”夏淑萍说,有时候志愿演出的地方会很远,早上3点就得起床。一年前因为疾病,从舞台上退下来的夏淑萍为不能再为公益演出唱歌而感到十分痛心。思考过后,她决定合理安排时间,一边细心疗养一边为参加公益表演的公益人士写歌作

曲。从幕后默默支持公益事业,用自己的一颗艺术之心去做公益。

“小夏歌唱得好,形象也好,重要的是心地善良,加入义工组织不久就在这个圈子里小有名气。”薛红梅说,之前很多婚庆公司都邀请夏淑萍商演,开出的演出费很高,可是夏淑萍都一一婉拒了,坚持选择没有任何报酬的慈善演出。

“小夏出身书香门第,她写的词都被收进《百年中国千家词》里了,后来又自己钻

研学会了谱曲,现在她自己写词谱曲做出来的原创歌曲很受欢迎。”薛红梅说,夏淑萍现在坚持为义工艺术团免费创作歌曲,这些歌曲为敬老院的老人和贫穷农村的村民带去了快乐与希望。

“只要我保持住这颗热爱公益的心,我一定会用自己的方式去奉献。”夏淑萍说,做公益做慈善的方式有很多种,她创作的歌曲能给别人带来快乐,给义工带来鼓舞,她会用自己的方式为公益之路坚持下去。

### 志愿者进家门 空巢老人乐开花

本报7月22日讯(记者 孙淑玉 通讯员 吕世军 王玉林)

近日,两队志愿者来到龙口市东莱街道怡静社区站北小区79岁的空巢老人张秀莲家里,陪聊天、帮干活,老人十分开心。

对怡静社区的空巢老人来说,周末送温暖只是社区众多助老举措的一部分。让空巢老人们不孤单,主要得益于龙口社区关爱夕阳工作的开展。

怡静社区管辖的多是老旧小区,老年人居多。尤其是空巢老人,在出行、购物、就医等方面有诸多不便。今年,该社区建立党员志愿者服务站,打造“关爱夕阳”服务品牌,开展关爱老人志愿服务,为空巢老人提供物质帮扶和精神慰藉。

该社区还组建了一支关爱老人志愿服务队,志愿者通过走访,摸清空巢老人情况,并为之结成帮扶对子,一对一服务。社区还为每位空巢老人建立了台账,详细记录他们的基本情况、主要需求,以及志愿者服务情况。

### 市口腔医院将为唇腭裂患者免费治疗

本报7月22日讯(记者 张倩倩 通讯员 邱燕)

9月3日-8日,烟台市口腔医院将再度携手“国际微笑组织”,开展“2015烟台国际微笑公益项目”,多位国外口腔专家和口腔医院的专家将共同为唇腭裂患者开展免费手术治疗,让他们重新绽放美丽笑容。

作为烟台市唯一一家公立口腔专科医院,烟台市口腔医院曾在2009年、2012年、2013年三次与“国际微笑组织”合作,共为300余名唇腭裂患者进行了免费手术,减免手术及护理费用200余万元。

此次所有报名参加2015烟台微笑公益项目的唇腭裂患者都将得到完全免费和系统治疗,没有年龄、地域限制。活动开展时间:2015年9月3日-8日,报名电话:0535-6215623、0535-3454547孙静(门诊);0535-3454565、13356926073孙超(病房)。

# 大学生暑期支教,众筹网上获广泛支持

## 上线仅5小时就完成了2380元筹资目标

本报7月22日讯(记者 孙淑玉 实习生 赵雪晴)

21日,鲁东大学马克思主义学院暑期支教活动实践在众筹网上发起众筹,这是烟台高校里第一次通过众筹网发起的公益活动。仅仅5个小时,在当晚10点半左右就成功完成筹资,速度之快超过预期。

18日下午,鲁东大学马克思主义学院组织发起的支教团队在学院团总支杨苗老师的带领下,乘坐火车前往贵州省都匀市毛尖镇江州中学,并在20日下午顺利抵达贵州省都匀市,这次为期二十天的支教活动将重点教授江州中学比较薄弱的数学和英语两科。因考虑到学生多为留守儿童,支教团队又特别开设了心理课、体育课、特长课等科目。

据介绍,本次支教活动由13名鲁东大学马克思主义学院的学生组成,出发前他们统一接受了专业培训与指导。

为了此次暑期支教活动,鲁东大学马克思主义学院于21日下午5点20分在众筹网上发起众筹,筹资目标为2380元,众筹资金将用于为江州中学的同学购买文具书包以及体育用品。当晚10点半左右,筹款完成,速度之快超出预期。此次众筹活动上线总时间为40天,众筹网将在40天众筹结束后把筹得的资金交给支教团队。

值得一提的是,这次众筹项目是众筹网的负责人王国靖主动联系的支教团队。王国靖称,众筹网主要就是



支教大学生和江州中学的学生们在一起。受访者供图

通过互联网发布项目筹集资金以促成项目快速达成,他之所以会主动联系这个支教团队,是为了表达他们众筹网对公益众筹的支持。此外,王国靖也以个人身份对此次众筹进行了捐款。

“这次众筹的完成速度之快也超出了我的预期。”王国靖说,五小时完成众筹目标,大家如此高的支持热情是他没有预料到的。

这次活动中网信金融集团众筹网高级合伙人张栋伟捐款500元,成为捐款数额最高的爱心人士。他认为这次支教活动既响应了习近平总书记对当代大学生关于“勤学、修德、明辨、笃实”的号召,同时又给边远山区的孩

子带去了走出大山的希望,这种活动值得支持。

截至发稿,这次众筹活动已完成119%,超出预期近500元,鲁东大学马克思主义学院暑期实践活动的负责人徐萌告诉记者,这次众筹无论是速度还是完成度都让他们很震惊,他们代表江州中学的学生们感谢社会各界爱心人士的支持。

对于超出众筹目标的钱款,徐萌说,他们将把这部分钱用于改善江州中学学生的伙食,众筹资金的去处他们将在鲁东大学马克思主义学院暑期实践活动的公众平台上详细登出,全程公开透明,保证所有资金都用在江州中学的学生身上。

### 烟台高品质私立学校

#### 全日制小学、初中开始招生了!

无户口限制,可寄宿,小班制,国际化。  
地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、莱山三区交界处)。烟台中大德美学校  
网址: www.zddmedu.com  
电话: 189-5455-2627、183-6449-9130

**果香源创 祥府庄园 苹果白兰地**

源自于法国十六世纪的传奇经典 特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199